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与名間のよさを表現！ 『安里屋ユンタ』よなまバージョン

校長 田子山 ゆかり

夢は自分で育てた牛を，５年後に

北海道で開催される大会に出品す

ることです。

と笑顔で話されました。素敵な夢が

叶いますように・・・ƃẵẵƃ
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本号では，昨年度 1 月より，与名間分校の図書室運営も兼務してくださっている竹田

先生を紹介します。先生は毎週火曜日に分校の図書室業務をされています。配架の工

夫や新刊本の整備，季節感溢れる設営，行事への参加など多くの業務をこなされていま

す。次のことについて竹田先生に質問してみました。

○ 図書室業務をしていて一番嬉しいことは？

勧めた本を子供たちが『面白かった！』と満足気に返却した時が一番嬉しいです。

○ これまで読んだ本で好きな本は？

『エルマーのぼうけんシリーズ』。この本を読んでその面白さにはまり，シリーズをたくさ

ん読んだ思い出があります。

○ よなまっ子へ読んで欲しい本は？

与名間は，海も山もあり自然が豊富。自然に関する本をたくさん読んでほしいです。

○ 今後の希望は？

与名間分校の図書室を，本を借りたり，読んだりなど集落の皆さんも活用できるように

なるといいなと思っています。

竹田先生

① さー与名間よいとこ 一度はおいで さーゆいゆい

よなまビーチに ムシロ瀬 きれいだよ

マタハーリヌチンダラカニュウシャマヨ

② さー与名間集落 あまぎで一番 さーゆいゆい

おじいも おばあも いつでも えがお

マタハーリヌチンダラカニュウシャマヨ

③ さー与名間分校 みんななかよし さーゆいゆい

一輪車 太鼓に 三味線 見に来てね

マタハーリヌチンダラカニュウシャマヨ

左の歌詞は，昨年度の３・４年生が『安里屋ユンタ』を

与名間色に変えたものです。与名間の自然や人柄，分校

の特色ある教育活動を盛り込み，与名間のよさを表現した

素敵な歌詞となっています。ずっと歌い継がれる与名間分

校の愛唱歌となりそうです。子供たちの与名間愛がつまっ

たこの歌を，是非，保護者の皆さんや地域の皆さんにも口

ずさんで頂けると嬉しく思います。

さて，与名間分校では，１年生から年間を通して，三味

線学習に取り組んでいます。本年度も武原先生のご指導

をいただきながら，練習に励んでおり，１・２年生は，『ぞうさ

ん』や『うみ』の演奏ができるようになってきました。３・4

生は，『徳之島小唄』や『ワイド節』など音域の広い曲や

テンポが速い曲なども演奏できるようになってきています。ま

た，休み時間も練習に没頭する姿が見られ，「もっと上手

になりたい！」という意気込みも感じます。

11月４日（金）に開催する学習発表会にて披露する予

定です。多くの皆様に，子供たちのこれまでの成果をご覧に

なっていただきたいです。是非，ご参観ください。

別途ご案内いたします。是非，ご来場ください。

https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/%E3%80%80


たくさんのご厚意に「おぼらだれん」

いつも多くの方々のご協力やご支援をいただき，与名間

分校の豊かな教育活動が展開できています。大変有難く

思います。先日の運動会におきましても多くのお心遣いを

いただきましたのでご紹介します。

○ 運動会前に，ボランティアで三協

建設の前田社長様がローラー車を使

ってグラウンドの整地をして下さいまし

た。おかげさまで，整然とした環境のも

と，盛大に運動会を開催することができました。

○ 与名間集落及び関西親与会様よりお志をいただきま

した。関西親与会様のお志は全児童に図書券配布の形

で還元しました。同会の皆様に，子供たちの手紙と運動会

の写真を添えて，感謝の気持ちをお届けしました。

○ １０月１２日（水）に，NHK「情報WAVEかごしま」の

『島だより』コーナーで与名間分校の運動会の様子が放

送されました。３年ぶりの地域との合同開催が話題となり

ました。

徳之島高校の先生１日研修

徳之島高校の数学の先生が，与名間分校で１日研

修をされました。授業参観をされた後，数学の授業を

してくださいました。算数的要素の入ったクイズ問題を

出して下さり，子どもたちは思考をめぐらし，答えを導

きだそうと奮闘していました。午後からは体育の授業

にも入り，楽しい交流ができました。子供たちはお礼

に，自慢の一輪車演技を披露しました。

【11 月の生活目標】 礼儀正しい生活をしよう

【11 月の保健目標】 トイレや洗い場をきれいにしよう

５日（月） 人権教室

家庭学習定着週間（～１０日）

６日（火） ３校合同学校保健委員会（北中）

１０日（土） 土曜授業日

１２日（月） 第 2回学校評議員

１８日（日） 思いやりクリーン作戦

２３日（金） 終業式
２４日（土） 冬季休業（～１月９日）

１２月の行事予定

島口学習

１０月１８日（火）「喜楽」にて，ゆいゆいサロンに通われて

いる高齢者の方々と島口学習を目的とした交流を行いまし

た。インタビューをして島口で答えて頂いたり，戦後の生活に

ついて教えて頂いたりとても有意義な時間となりました。島口

を使うことで意思疎通がスムーズになったり，相手との距離

がぐっと縮まったりすることを実感

しました。ふるさとの言葉を大切に

繋いでいくことの大切さを感じる

ことができました。

『音楽のたまて箱』鑑賞会

１０月６日（木）に，与名間分校にて『音楽のたまて

箱』鑑賞会を開催しました。奏屋吉豊（かなでやきっと）

の徳田さんと日吉さんが，子どもたちが使う身近な楽器

のリコーダーとピアノで演奏をされました。リコーダーとピ

アノの美しい音色に魅了された子供たち。自然と歌を口

ずさんだり，体でリズムをとったりしていました。３年生は

ピアノ演奏をバックに詩の朗読もしました。生の演奏は，

胸にぐっとささるほど素敵でした。

１日（火）～地域が育む「かごしまの教育」

県民週間（～７日）

１日（火）・２日（水）自由参観日（午前）

３日（木） （祝）文化の日

４日（金） 学習発表会

７日（月） 家庭学習定着週間（～１２日）

９日（水） 昔のあそび体験

１２日（土） 土曜授業日

２１日（月） 読書祭り（岡前小にて）

２３日（水） （祝）勤労感謝の日

２５日（金） 秋の合同一日遠足

１１月の行事予定


